



微信群里抢红包？ 拉人网上玩赌博！

江北警方破获 特大抢红包网络赌博案 涉案赌资上亿元

微信群里抢红包，机器人自动计算输赢，竟能输掉60多万元？近日，江北警方赴福建泉州，摧毁一个组织严密、高度隐蔽的网络赌博犯罪团伙，先后抓获6名犯罪嫌疑人。据警方介绍，该团伙利用微信群抢红包玩起了网络赌博，此类团伙近年十分罕见。截至被警方抓获时，该团伙活动的微信赌博抽头获利一千余万元，涉案赌资上亿元。

案发

小伙半年输掉60万元，丢了工作气跑女友

24岁的小涛(化名)是宁波本地人，原本在一家外资企业做业务员，月薪近万元，有车有房，还有一个相恋多年的女友，准备今年年底结婚，日子过得惬意。可是，因为一个红包群，让他付出了惨痛的代价。

去年年底，一名网友把小涛拉进一个群，说里面有红包，随便抢。小涛抢到200元红包后，这名网友给他发来了“斗牛”游戏规则，让他下注小玩一下。碍于情面，小涛下了20元玩玩，结果因抢到的红包代表的数字没有庄家的“大”，按10倍输赢的规则，他一下子输了200元。不过，几把下来，他又赢了不少回来，每把输赢少则几百元，多则上万元。

当晚，小涛最终输了5000元，他心有不甘，想赢一点回来，结果一发不可收拾，越陷越深。虽然逐渐明白了群里进行的是赌博行为，但高倍输赢的刺激太吸引人。刚开始，他只是夜里玩，不久连白天工作期间也在偷偷玩，赌注越下越大。今年过年时，他有一天，本来已经赢了10多万元，却不肯就此收手，结果倒输了10多万元。

今年5月底，由于小涛沉迷抢红包赌博，没有心思工作，业务直线下降，他所在的公司将他劝退了。没多久，多次劝他戒赌的女友看他仍不知悔改，心灰意冷，也离他而去。6月份这个赌博群解散时，他已经输掉了60多万元。

抓捕

警方端掉罕见“抢红包”赌博团伙

今年6月，市公安局江北分局在接到有人利用微信红包进行赌博的线索后，立即抽调治安、网警等多部门精干警力组成专案组展开侦查，发现一个可能潜伏在福建，辐射全国多个省市，组织严密、分工明确的网络聚赌团伙。

据专案组民警陈一聪介绍，此类团伙近年来非常罕见。该团伙网络聚赌，十分隐蔽，团伙里主要股东基本都是兄弟、老乡关系，下设“财务”“车手”“发包手”“拉手”“兑奖员”等角色，并购买“机器人”计分软件，高效统计盘面分数，计算输赢，由“拉手”专门拉人进来。“进去一二十分钟不参赌的，他们就马上把人踢出群。”

警方分析，该团伙通过网络组织赌客，参与人数多，隐蔽性强，辐射范围广。专案组通过多方侦查，很快掌握了这个网络赌博犯罪团伙的组织架构和活动规律，并最终确定大军(化名)等主要犯罪嫌疑人分布在福建、江苏、浙江等地。

9月7日，专案组派专门力量前往嫌疑人所在地福建，在当地警方的配合下成功抓获目标人物大军兄弟。经审讯，大军兄弟自去年6月至今年6月期间，以微信红包的方式，雇佣多人充当拉手、发包手、财务、兑奖员、车手等角色为赌场工作，抽头获利一千余万元，涉案赌资上亿元。

在取得案件关键突破后，为进一步扩大战果，办案人员先后转战福建福州、江苏南通等地，对赌场的其他工作人员进行抓捕，先后抓获陈某等4人。目前，大军等6名嫌疑人已被采取强制措施，该案正在进一步深挖中。

警方提醒 微信赌博或被刑拘

警方提示，“抢红包”也要分性质。如果是亲友间的小额互发、没有营利性质的，可视为赠予，不涉及违法。但如果是以营利为目的抢红包，就涉嫌赌博。利用微信赌博，一样属于赌博行为，达成刑事立案标准的，按赌博罪、开设赌场罪追究刑事责任。

根据相关法律，组织三人以上赌博，抽头渔利5000元以上、赌资累计5万元以上、参赌人员20人以上，只要满足这三个情形之一的情况，警方就可以立案。如果市民群众被拉入涉嫌赌博红包群内，请勿参与并及时报警。



微信赌博截图

套路

微信群“抢红包”，3分钟可输赢四五万元

据警方介绍，该团伙通过微信群抢红包的方式组织赌博，每局从赢的总额中抽水3%。“也就是说，只要你一直玩下去，无论输赢，最终都会被抽光。”加入该团伙组建的赌博微信群，只需4步，就可能输光家当。

第一步，该团伙首先建立一个微信赌客群，由“拉手”把有参赌兴趣的微信朋友拉入群内。每次开赌，群主会在群内发布消息，临时组建赌博微信群，让有意向的群友临时加入该群。而为躲避监管，当天赌博结束后，马上将临时微信群删除。

第二步，“财务”引导参赌人员汇款兑换赌博积分和参赌押金。“要参赌的人，要先承诺赌多少钱，要先把钱转给‘上分员’，即财务，由财务转换成对应的积分，每局根据输赢情况，自动计算相应的积分。如果决定退出，就要联系财务，把剩余的积分再兑成相对应的钱，通过支付宝等第三方平台转账兑现。”办案民警介绍。

第三步，“发包手”根据每轮参赌人数，发出相应金额的微信“随机红包”，确保赌客抢到一个三位数字的“红包”。为了刺激赌客，该团伙还规定可以竞拍庄家，下注多的可以优先坐庄。按照规则，抢到的“红包”数额即可对应相应的输赢，如“1.23元”或“3.21元”即为顺子，对应的赔率可高达20倍甚至22倍。

第四步，赌客抢到“红包”后，群内的“机器人”好友会根据规则，迅速将“红包”金额转换为赌客相应的投注倍率。同时，参照扑克牌“斗牛”规则，计算本盘输赢情况并自动生成表格公布结果，由群里的“财务”进行结算，按照每个人的输赢倍率增扣积分。由于机器人自动计算输赢，一局最快只要3分钟。也就是说，一名赌客，最快3分钟就可输赢四五万元。

揭秘

每天抽水获利10万元，涉案流动资金上亿元

据犯罪嫌疑人大军落网后交代，他本来在别的微信抢红包赌博群里给老板打下手，对整个赌博的套路非常熟悉。他看到别人如此“赚钱”太过容易，去年6月就拉上自己的弟弟和老乡出来“单干”，在网上聘请“拉手”“发包手”等角色，购买“机器人”软件，干起运营“微信红包”网络赌博的不法勾当。

为了获取更多的利益，他们还请亲朋好友来当“赌托”。“‘赌托’的输赢都是虚拟的，主要负责在群里活跃气氛，抢到的红包数额就是他们的工钱。”办案民警介绍，“一般人少的时候，赌托就多一些，比如40人参赌，其中可能七八个就是赌托，而70人参赌的时候，赌托就会减少至五六个。”

“为了笼络赌客，这伙人还专门在微信上建立了一个‘福利群’，每天在赌博快结束时发出几千元的红包给大家抢。”办案民警说，该团伙每天从中午时分开始，赌至第二天凌晨结束。机器人的加入让该团伙的“红包赌博”耗时短，资金流动迅速，三五分钟就结束一局又马上开始新的一局，效率惊人。

据警方初步调查，群里人员最多的时候近200人，每天抽水获利10余万元。一年来，该团伙的流动资金就有上亿元，抽水获利一千余万元。